

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ГОДИЗДАНИЯ 14-я

№ 132 (2116) | Суббота, 6 июля 1957 г. | Цена 15 коп.

Все силы на выполнение плана накопления кормов!

В селах и деревнях нашего района наступила страдная пора. Колхозники направляют все силы на выполнение плана заготовки кормов. Во всех колхозах и совхозе «Родина» давно идет силосование разнотравья. С каждым днем все шире разворачиваются работы на сенокосении. Приняв повышенные социалистические обязательства по повышению продуктивности животноводства, колхозники борются за то, чтобы создать для скота прочную кормовую базу.

Организованно, например, и быстрыми темпами идет заготовка кормов в колхозе имени Ильича. Здесь уже заложено по три тонны силоса из естественных трав на каждую корову. Вместе с тем широко идет скашивание луговых трав. Правление колхоза установило дополнительную оплату колхозникам, занятым на заготовке кормов. На сенокосе развернулось социалистическое соревнование. Впереди идет полеводческая бригада, которую возглавляет опытный бригадир коммунист Петр Михайлович Дроздик, недавно награжденный орденом «Знак Почета». В этой бригаде уже заложено около 200 тонн силоса и скошены около десяти гектаров естественных трав.

Умело организуют работы на заготовке кормов бригады колхоза «Восход» тт. Нименов и Сергеев. В бригаде, которую возглавляет Сергеев, колхозники перевыполняют задания на закладке силоса.

Подобных примеров подлинной, настоящей борьбы за создание кормовой базы можно привести много. Наряду с этим имеется немало фактов, когда руководители колхозов, бригады с прохладцей относятся к заготовке кормов. Такой упрек можно сделать в адрес руководителей колхоза «Путь к коммунизму» — председателя тов. Борнилова, секретаря партийной

организации т. Иванова и агронома т. Мушниковой. Рабочей силы в колхозе достаточно. Хозяйство обслуживает одна из лучших тракторных бригад. Казалось бы, налицо все условия, чтобы быстро, высокими темпами заготавливать корма. Однако накопление кормов идет здесь крайне медленно. По плану намечено заложить 700 тонн силоса из разнотравья, а заложено пока лишь 130. Колхоз только приступает к сенокосу. Позволительно спросить руководящих товарищей из этого колхоза: «Почему вы допускаете прошлогодние ошибки, не принимаете решительных мер, чтобы создать прочную кормовую базу?»

Медленно заготавливают корма в колхозах имени Калинина, «Май», имени 17-го Партсъезда.

С подобными недостатками мириться нельзя. Необходимо без промедления использовать все механизмы, мобилизовать всех колхозников на выполнение плана заготовки кормов. Разумеется, эту важнейшую работу следует выполнять разумно. На силос, например, нужно закладывать разные травы, растущие в лесах, по обочинам дорог, на заброшенных усадьбах и пустырях, а травы на хороших лугах необходимо оставлять на сено.

Заготовку кормов необходимо вести и ночью и днем, в дождливую погоду закладывать силос, а в сухую и теплую — сушить сено. Напоминаем обязательство: заготовим в среднем на корову 2,5 тонны грубых кормов, 8 тонн силоса, 2 тонны корнеплодов. Чтобы выполнить это обязательство, нельзя сейчас терять ни одного дня. В заготовке кормов видную роль должны сыграть механизаторы Руденской МТС. Самая боевая, неотложная задача сейчас в колхозной деревне — создать все условия для дальнейшего роста продуктивности животноводства, полностью выполнить план заготовки кормов.

Шахтеры строят дома

С каждым годом повышается материальный и культурный уровень горняков нашего города.

Еще совсем недавно на улицах набережной и Загородной было несколько индивидуальных домов, сейчас их насчитываются десятки. Владельцами домов являются горняки шахты № 2.

В прошлом году, например, построили дома машинист электровоза В. Рязанцев, путевой участка Куришахтинского транспорта И. Ивантеев, взрывник В. Карбаев, крепыльщик П. Прокофьев.

Нынче на этих улицах сооружают индивидуальные дома навалотбойщик А. Бодунов, слесарь сортировки М. Назимов, бригадир маляров Д. Аншин и другие.

Много домов, находящихся в строительных лесах, сейчас можно видеть в поселках, прилегающих к шахте № 1, шахте № 3 и другим предприятиям треста «Ленинградсланец». Только в этом году шахтеры построят около 100 индивидуальных домов.

Н. ИВАНОВ.

Об отмене обязательных поставок сельскохозяйственных продуктов государству хозяйствами колхозников, рабочих и служащих

Постановление Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР от 4 июля 1957 года

За годы Советской власти трудящиеся нашей страны под руководством Коммунистической партии достигли больших успехов в развитии народного хозяйства. Промышленность СССР к 1957 году по сравнению с дореволюционным временем выросла более чем в тридцать раз, а по сравнению с 1940 годом — почти в четыре раза. Таких высоких темпов развития промышленности никогда не знала и не знает ни одна капиталистическая страна.

Решение великих задач по индустриализации страны позволило вооружить наше социалистическое сельское хозяйство мощной современной техникой. В настоящее время на полях колхозов и совхозов работает свыше полутора миллионов тракторов (в пятнадцатисильном исчислении), около 380 тысяч комбайнов, миллионы других сельскохозяйственных машин. Широкая механизация работ в сельскохозяйственном производстве дала возможность значительно облегчить труд колхозников, колхозниц, работников МТС и совхозов, повысить его производительность.

Колхозный строй, созданный по ленинскому кооперативному плану, в корне преобразовал основы производства и быта десятков миллионов крестьян на новых социалистических началах, открыл широкую дорогу к зажиточной и культурной жизни всем труженикам советской деревни. Опыт развития общественного хозяйства колхозов подтверждает великую жизненную силу колхозного строя, неоспоримые преимущества крупного социалистического сельского хозяйства перед капиталистическим.

Наше советское крестьянство, объединившись в колхозы и используя преимущества крупного коллективного социалистического хозяйства, добилось огромных успехов в развитии общественного производства. Большинство колхозов теперь стали всесторонне развитыми хозяйствами. Они экономически окрепли и накопили большие богатства. Денежные доходы колхозов в 1956 году возросли по сравнению с 1953 годом почти в два раза. Общественное хозяйство сельскохозяйственных артелей стало прочной основой всей жизни колхозников, роста их материального благосостояния. Это достигнуто благодаря самоотверженному труду колхозного крестьянства, все возрастающей помощи колхозной деревне со стороны государства. Также организационно укрепились и значительно увеличили производство и сдачу государству продуктов сельского хозяйства совхозы нашей страны.

Наиболее ярко проявились огромные возможности, заложенные в крупном социалистическом сельском хозяйстве, после сентябрьского Пленума ЦК КПСС, когда партией и правительством были намечены и осуществляются крупные мероприятия по улучшению руководства сельскохозяйственным производством, укреплению колхозов, МТС и совхозов опытными руководящими кадрами и специалистами, повышению материальной заинтересованности колхозов, колхозников, работников МТС и совхозов в увеличении производства сельскохозяйственных продуктов. Важнейшее значение в подъеме сельского хозяйства имело освоение целинных и залежных земель, повышение заготовительных и закупочных цен на сельскохозяйственные продукты и изменение порядка планирования в колхозах и совхозах.

Все это дало возможность значительно расширить посевные площади, резко увеличить производство зерна и других сельскохозяйственных продуктов. Никогда наша страна не собирала столько хлеба, сколько было получено в прошлом году. Повысился также сбор хлопка, сахарной свеклы, картофеля, подсолнечника и других сельскохозяйственных культур. Возросло поголовье скота, поднялась его продуктивность, особенно по молоку. Тысячи колхозов и совхозов за последние годы увеличили производство молока и мяса в два, а многие хозяйства в три и более раза.

В результате роста сельскохозяйственного производства в 1956 году по сравнению с 1953 годом заготовки хлеба в стране увеличились на миллиард четыреста миллионов пудов, картофеля

и овощей — более чем на три миллиона тонн, или на 54 процента, сахарной свеклы — на 36 процентов, мяса — на 25 процентов и молока — в 1,7 раза, а по колхозам — в два с лишним раза. При этом рост объема заготовок сельскохозяйственных продуктов происходит прежде всего за счет колхозов и совхозов.

Социалистический сектор теперь занял решающее место в снабжении населения страны продуктами сельского хозяйства. Уже сейчас зерно, сахарную свеклу, хлопок, лен, коноплю, масличные культуры и овощи государству поставляют только колхозы и совхозы а в общем объеме заготовок и закупок продуктов животноводства колхозы и совхозы занимают: по сдаче мяса — 81 процент, молока — 84 процента и шерсти — 89 процентов. В то же время обязательные поставки сельскохозяйственных продуктов хозяйствами колхозников, рабочих и служащих снизились и составляют незначительный удельный вес в государственных заготовках этих продуктов. Если в 1952 году сдача мяса по обязательным поставкам хозяйствами колхозников, рабочих и служащих составляла 23 процента к общему объему заготовок и закупок, то в 1957 году сдача мяса по обязательным поставкам этими хозяйствами составит только 10,2 процента. За этот же период сдача молока хозяйствами индивидуальных сдатчиков по обязательным поставкам снизилась с 31 процента до 7,1 процента в общем объеме поступления молока государству.

Рост колхозного и совхозного производства и увеличение в связи с этим объема заготовок сельскохозяйственных продуктов за счет колхозов и совхозов позволил государству еще в 1953 году значительно снизить нормы обязательных поставок сельскохозяйственных продуктов хозяйствам колхозников, рабочих и служащих, а теперь имеется возможность полностью освободить эти хозяйства от обязательных поставок государству всех продуктов сельского хозяйства. Это, несомненно, улучшит материальное благосостояние колхозного крестьянства, рабочих и служащих нашей страны.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР постановляют:

Отменить с 1 января 1958 года обязательные поставки государству всех сельскохозяйственных продуктов хозяйствами колхозников, членов промысловых, рыболовецких артелей, членов артелей кооперации инвалидов, хозяйствами рабочих и служащих, работающих на постоянной работе в государственных предприятиях и учреждениях, в кооперативных и общественных организациях, проживающих в сельской, городской местности и дачных поселках.

ЦК компартий союзных республик, крайкомам, обкомам и райкомам партии, Советам Министров республик, крайисполкомам, облисполкомам и райисполкомам необходимо улучшить работу по проведению закупок излишков сельскохозяйственных продуктов у хозяйств колхозников, рабочих и служащих по закупочным ценам, оказывать им всемерную помощь в организации сбыта излишков продукции через государственную и колхозно-кооперативную торговую сеть.

Рекомендовать колхозам всячески помогать колхозникам в реализации ими излишков молока, мяса, картофеля, яиц, шерсти и других продуктов, организуя на месте приемку от них продуктов, доставку их на приемные пункты, в торговую сеть и на колхозные рынки.

* * *

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР с удовлетворением отмечают, что призывы передовых колхозов, совхозов, районов и областей страны развернуть социалистическое соревнование за получение на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий по 100 и более центнеров мяса и по 400 и более центнеров молока с тем, чтобы в ближайшие годы догнать Соединенные Штаты Америки по производству продуктов животноводства на душу населения, встретили поддержку и одобрение всего советского народа. Нет сомнения в том, что эта задача будет выполнена. Возможности у нас для этого имеются, надо только правильно их использовать.

Центральный Комитет
Коммунистической партии
Советского Союза

Совет Министров
Союза ССР

Коммунисты, все трудящиеся района единодушно одобряют решения Пленума ЦК КПСС

На партийных собраниях

Горняки и строители, газовики и колхозники, рабочие совхоза и механизаторы, как и весь советский народ, на проходящих сейчас собраниях и митингах единодушно одобряют Постановление Пленума ЦК КПСС об антипартийной группе Маленкова, Кагановича, Молотова и выражают сердечную благодарность Ленинскому Центральному Комитету КПСС, своевременно разоблачившему их фракционную деятельность.

4 июля во второй половине дня в красный уголок шахты № 2 собралось более 70 коммунистов. Все они выразили горячее одобрение Постановления июньского Пленума ЦК КПСС.

— Мы, коммунисты, — сказал навалотбойщик т. Макаров, —

осуждаем действия Маленкова, Кагановича, Молотова и примкнувшего к ним Шепилова, которые грубо нарушили Устав партии, стремились помешать осуществлению курса партии на быстрое выполнение исторических решений XX съезда КПСС.

— Наша партия и страна, — сказал горный мастер т. Изотов, — сейчас сильны и монолитны. И мы, горняки, вместе со всем народом должны неустанно бороться за претворение в жизнь политики партии. Наша шахта в первом полугодии добыла около 50 тысяч тонн сверхпланового топлива. Мы можем и должны работать еще лучше.

Активно прошло партийное собрание в строительном управлении преста «Газсланцевстрой».

Здесь с горячими словами одобрения Постановления Пленума ЦК КПСС об антипартийной группе Маленкова, Кагановича и Молотова выступили коммунисты тт. Цухлов, Шульман, Иванов и другие. Все выступающие выразили мнение, что коллектив строителей, претворяя в жизнь решения партии и правительства, будет еще настойчивее бороться за выполнение и перевыполнение производственного плана второго года шестой пятилетки.

Партийные собрания, посвященные обсуждению Постановления июньского Пленума ЦК КПСС, прошли также на шахтах, газосланцевом заводе и других предприятиях и организациях города.

Н. ИВАНОВ.

Высокий патриотизм колхозников

Вместе со всем советским народом колхозники нашего района горячо и единодушно одобряют решения Пленума ЦК КПСС об антипартийной группе Маленкова, Кагановича, Молотова. Во всех деревнях и селах агитаторы читают и разъясняют материалы Пленума колхозникам.

Все работники сельского хозяйства демонстрируют свою решимость с честью выполнить поставленные перед ними задачи по дальнейшему подъему социалистического сельского хозяйства. В деревне горячая пора. Настало время секока. С большим патриотическим подъемом трудятся на полях и лугах колхозники сельхозартель «Восход» и механизаторы Рудненской МТС. Восемь дней непрерывно работает на дальних покосах колхоза в деревне Дубоем тракторист Петр Андреев. Выезжая на луга, механизатор захватил с собой волокушу и грабли. Он ежедневно перевыполняет нор-

мы выработки, скошил уже 45 гектаров естественных трав. Высушенное сено он сгреб и подвез к месту стога.

Хорошо трудятся колхозники третьей бригады, которую возглавляет т. Сергеев. Здесь без какой-либо посторонней помощи перевыполнен план заготовки раннего силоса. Вместо 50 тонн, намеченных по плану, заложено 60 тонн. Трудовой подъем в колхозе нарастает. Коммунисты ведут агитационно-массовую работу, разъясняют политику нашей партии. Среди колхозников деревень Черно и Тихвинка проведены читки и разъяснения материалов Пленума ЦК КПСС. Ознакомившись с материалами, колхозница Анна Семенова заявила:

— Мы хорошо знаем, что наша родная Коммунистическая партия неустанно заботится об укреплении страны, о том, чтобы жизнь советских людей была радостной и зажиточной. Спасибо ей за эту

материнскую заботу и за ту мудрую политику, которую она ведет в интересах народа. Нас, колхозников, до глубины души возмущает антипартийное поведение Маленкова, Кагановича и Молотова и примкнувшего к ним Шепилова. Мы гневно осуждаем их действия и направим все усилия, чтобы полностью выполнить поставленные перед нами Партией и Правительством задачи.

Свои слова колхозники подкрепляют патриотическими делами. Если в прошлом году в колхозе «Восход» в это время было заложено только 64 тонны силоса, то сейчас уже заложено 370 тонн. В прошлом году было скошено на этот период 75 гектаров естественных трав, а нынче — 158 гектаров. Убрано сено с 60 гектаров, заготовлено 40 тонн. Работы по заготовке кормов продолжаются.

П. МИХАЙЛОВ,
председатель колхоза «Восход».

Беседы о завоеваниях Великого Октября

Что дала Октябрьская революция крестьянам

Оглядываясь назад, вспоминая прошлое, начинаешь лучше понимать всю глубину изменений в жизни и быте крестьянства, которые произошли в результате победы Великой Октябрьской социалистической революции.

Как жилось крестьянам в царской России? Великий русский поэт-демократ Н. А. Некрасов писал о крестьянине:

**Работаешь один,
А чуть работа кончена,
Гляди, стоят три дольщика:
Бог, царь и господин!**

Крестьянство испытывало двойной гнет: помещиков и капиталистов. В руках 30 тысяч крупных помещиков находилось 70 миллионов десятин земли, то есть столько же, сколько имели 10 миллионов крестьянских хозяйств. Из каждых 100 крестьянских дворов 65 были бедняцкими.

Придавленная хищнической эксплуатацией, русская деревня все более нищала и разорялась. Частым явлением в ней был массо-

вый голод, уносивший сотни тысяч жизней людей. В 1908 году в одном из документов министерства внутренних дел отмечалось: «Угроза голодной смерти является ежегодно весьма возможной участью значительного числа земледельцев России».

Великая Октябрьская социалистическая революция, утвердившая диктатуру рабочего класса, спасла многомиллионные массы трудящегося крестьянства от разорения. Крестьяне получили от Советской власти 150 миллионов десятин помещичьей, казенной и монастырской земли, освободились от непосильных арендных платежей помещикам и от расходов на покупку земли, которые составляли 700 миллионов рублей золотом ежегодно. Земля, ее недра стали государственной собственностью, всенародным достоянием.

В первые же годы Советской власти коренным образом изменилось положение беднейшего крестьянства. В деревне происходил

процесс уменьшения бедняцких хозяйств и увеличения середняцких; средний крестьянин становился центральной фигурой земельного деления. Советское государство оказывало крестьянам значительную помощь кредитами, семенами, машинами.

И все же наше сельское хозяйство было отсталым. Большинство крестьянских хозяйств было малопродуктивно и не могло обеспечить возросшие потребности в продовольствии для населения и сырья для промышленности. Мелкие одиночные хозяйства не могли применять передовую агротехнику и машины. Единственным выходом из положения была организация крупных высокопроизводительных хозяйств в деревне. Такими хозяйствами могли быть либо крупные капиталистические хозяйства, либо социалистические. Советская власть не могла пойти на то, чтобы возрождать капитализм в стране. Единственным путем, приемлемым для трудового крестьянст-

ва, был путь создания крупных социалистических хозяйств.

Ленинская программа строительства социализма предусматривала кооперирование сельского хозяйства на социалистических началах. Индустриализация страны создавала экономическую основу для коренной перестройки сельского хозяйства, для кооперирования мелких крестьянских хозяйств, которых в 1927 году насчитывалось около 25 миллионов.

Коммунистическая партия и Советское правительство оказали крестьянам огромную помощь в организации коллективных хозяйств. Среди крестьян была проведена большая разъяснительная работа. Рабочий класс послал в деревню многие тысячи своих лучших представителей, чтобы помочь крестьянам стать на путь социализма. В 1929 году основная масса крестьянства решительно и бесповоротно встала на колхозный путь. Кулачество было ликвидировано как класс.

В 1937 году коллективизация в нашей стране была завершена. Колхозами было объединено 93 процента всех крестьянских дворов. В этом году только колхозы

давали стране более 1,7 миллиарда пудов товарного зерна, что было в 40 раз больше, чем давало все сельское хозяйство в 1913 году.

Великая сила колхозного хозяйства особенно проявилась в годы гражданской войны. Несмотря на то, что важнейшие хлебные районы были оккупированы колхозы и совхозы беспрекословно снабжали фронт и тыл продуктами, обеспечивали продовольствием фронт.

Война нанесла сельскому хозяйству колоссальный ущерб: были разорены и разграблены тысячи колхозов, 1,876, 2,890 машинно-тракторных бригад. И все же сельское хозяйство было восстановлено в кратчайшие сроки. Тем самым колхозники еще раз продемонстрировали непреодолимую жизненную силу социализма.

В результате проведения в стране курса на индустриализацию и механизацию сельского хозяйства в деревне создано крупное материальное достояние. В результате проведения в стране курса на индустриализацию и механизацию сельского хозяйства в деревне создано крупное материальное достояние. В результате проведения в стране курса на индустриализацию и механизацию сельского хозяйства в деревне создано крупное материальное достояние.

В ЧЕСТЬ 40-летия
Великого Октября

ЦЕННАЯ ИНИЦИАТИВА

Среди коллектива рабочих мебельной фабрики все шире развигывается социалистическое соревнование в честь 40-летия Великого Октября. Полугодовую программу мебельщики выполнили на 152 процента.

Инициаторами соревнования выступают комсомольцы и молодежь. По их инициативе на фабрике созданы комсомольские посты, которые следят за экономией средств, сырья и материалов. Профсоюзная организация, возглавляемая т. Лебедевым, систематически подводит итоги соревнования, вскрывает недостатки в работе цехов.

Борясь за дальнейший рост производительности труда, молодые рабочие по примеру рабочих Ленинградских предприятий организовали перед началом трудового дня 20-минутную производственную физзарядку. Ею занимаются все рабочие. Она способствует по-

вышению трудовой выносливости и укрепляет здоровье.

Нужно не только бороться, но и хорошо работать, и этой целью комсомольцы и молодежь держат партийной и комсомольской организации, хозяйственные водители предприятий построили стадион. В результате претворения в жизнь этой цели уже два месяца в цехе приняли участие 6 тысяч рабочих и служащих.

Стадион намечено построить за счет государственных средств. На нем намечено оборудовать футбольную, баскетбольную, игровую площадку, изготовить спортивный инвентарь.

Будет способствовать развитию мебельщиков.

А. Г.
секретарь комсомольской организации мебельной фабрики

Трудовые успехи генераторщиков

Коллектив газогенераторной станции газосланцевого завода за последнее время добился заметных производственных успехов. В цехе благодаря реконструкции некоторых генераторов улучшились организация и условия труда генераторщиков, повысилась производительность и намного возросла выработка продукции. Если раньше генераторный цех

не выполнял плана по выработке генераторного газа и масла, то в июне месяце по выпуску этих продуктов было значительно перевыполнено.

Высоких производственных успехов добились генераторщики тт. Павлов, Гоголев, старшая аппаратчица т. Екимова и др.

На 20 дней раньше срок

Трудящиеся Сланцевской многопромышленной фабрики, борясь за дальнейшее увеличение выпуска продукции, на 20 дней раньше срока завершили выполнение шестимесячного задания и выработали сверх плана более чем на 40 тысяч рублей продукции.

Первенство в соревновании по-

прежнему удерживает многопромышленная фабрика. П. П. Исаченко, переходящий в цех выработки изделий из металла и выдана денежная премия.

Хороших производственных успехов добился также бригадир цеха по производству изделий из металла т. Ф. Ф. Спринг.

На фермах колхоза „Шахтер“

ВЫПОЛНЯЮТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

На животноводческой ферме колхоза «Шахтер», расположенной в деревне Сижно, работает слаженный коллектив. Куда ни помотришь — всюду порядок. Здесь люди работают с душой, любят свое дело.

Доярка Мария Алексеевна Поунина говорит:

— Все мы соревнуемся между собой, работаем дружно. Ежедневно подводим итоги труда, коллективно обсуждаем их.

В нынешнем году доярки борются за то, чтобы получить от каждой коровы по 2.600—3.000 литров молока. Сейчас суточный удой в среднем от коровы в целом по ферме составляет 14,4 литра молока. Первое место в соревновании занимает доярка В. Фролова. Она выдаивает в сутки в среднем от коровы 15 литров молока.

Когда человек с душой трудится, обещается больших успехов. Известно, что в недалеком прошлом на этой ферме грубо нарушались пра-

вила кормления и ухода за скотом. Теперь — другое дело. Недостатки устранены. Резко повысилась культура. Распорядок дня строго выполняется. Ежедневно животных чистят. Хорошая упитанность животных свидетельствует о том, что они всегда досыта накормлены. Сейчас доярки сами косят клевер и регулярно подкармливают коров. В среднем дают дополнительно каждой корове в сутки по 20 — 25 килограммов зеленой массы.

Инициативно трудятся и пастухи Алексей Иванов, Николай Васильев. Они правильно используют пастбища. Всегда вовремя напойт животных и своевременно пригонят их к месту доения и отдыха. Все это они делают старательно.

С большим подъемом трудится коллектив животноводов фермы д. Сижно.

З. КЛОПСКАЯ.

В борьбе за высокую яйценоскость кур

С большим интересом я слежу, как советский народ борется за то, чтобы в ближайшие годы догнать Соединенные Штаты Америки по производству молока, мяса и масла на душу населения. Мы, колхозники, каждый на своем участке делаем все, чтобы получить как можно больше продуктов сельского хозяйства.

Я также прилагаю все усилия, чтобы увеличить яйценоскость кур. В прошлом году было получено в среднем от несушки 85 яиц. В текущем году увеличу продуктивность птицы, добьюсь того, чтобы в среднем от курицы получить 100 яиц.

Сейчас за сутки я собираю от 558 кур по 275 — 280 яиц, а всего собрано в этом году по 60 штук в среднем от несушки.

Кормлю кур зерном и комбикормами из расчета по 90 граммов на голову. Эту норму скормлю за 4 раза. Первое кормление производю в 7 часов утра.

Даю птицам и минеральную подкормку, а также крапиву в измельченном виде. Строго слежу за поведением кур. Если замечу, что какие из них недостаточно сыты, я их особо подкармливаю. Не ухожу домой до тех пор, пока не устану, что все куры сыты. Тщательно соблюдаю чистоту в помещении и на территории птичника.

Кроме ухода за взрослыми птицами, я еще выращиваю 1.500 цыплят, за которыми надо особенно тщательно заботиться, нужно охранять их от хищных птиц, кошек, собак.

Во всей работе мне хорошо помогает колхозница Даша Богданова. Мы с ней работаем дружно. Поставили задачу — не допустить падежа цыплят, всех их вырастить.

И. ИВАНОВА,
птичница колхоза «Шахтер».

Как мы выращиваем и откармливаем свиней

В прошлом году, работая свиарками в бригаде д. Ищево, мы вырастили и откормили 130 свиней. За достижение этих показателей мы получили в порядке дополнительной оплаты по 85 — 100 килограммов свинины. Кроме того, нам еще выдадут 107 килограммов мяса в живом весе.

Сейчас мы выращиваем для откорма 143 поросенка. Кроме этого, имелось 15 свиней, оставшихся от прошлого года. Их уже откормили и сдали на заготовительный пункт.

Мы добиваемся того, чтобы в кушем году откормить каждое животное так, чтобы сдать его в весе до 80 — 90 килограммов.

Как мы работаем? Все поголовье у нас разделено на 2 группы. В одной группе поросята старше, а в другой — моложе. Работу по уходу, кормлению выполняем вместе. Рабочий день у нас начинается с 4 часов минут утра. Как приходим в помещение, то сразу же осматриваем свиней. Когда убеждаемся, что все в порядке и больных по-

росят нет, приступаем к работе. Тщательно очищаем корыта от загрязнения, потом начинаем кормить животных. В 6 часов утра одну группу свиней выгоняем на прогулку в специально отгороженный загон, где они пасутся. Загоняем их в помещение в 11 часов дня.

Второе кормление производим в 12 часов. В 2 часа дня выгоняем на прогулку другую группу свиней. Они там находятся до 7 часов вечера. Первая группа остается в помещении до следующего дня.

Вечером с 7 часов до 11 кормим животных и готовим корма для следующего дня. Для обеденного и вечернего кормления готовим корм после утреннего кормления. Очищаем помещения от навоза 2 — 3 раза в сутки.

Подвешенные корма храним бережно, чтобы они не подвергались порче. Советы зоотехника и ветврача стараемся выполнять точно.

А. СМИРНОВА,
А. ЛАВРЕНТЬЕВА,
свиноводы колхоза «Шахтер».

4 тысяч грузовых автомобилей, тысяч зерновых комбайнов. Известно напомнить, что в 1916 году мощность механических двигателей составляла всего 0,8 процента энергетических мощностей сельского хозяйства, а в 1955 года эта цифра возросла до 93,8 процента.

Новые, социалистические отношения в деревне, оснащение сельского хозяйства передовой техникой открыли широкие просторы для роста сельскохозяйственного производства.

Коммунистическая партия и Советское правительство делают все для того, чтобы сельское хозяйство неуклонно шло в гору. Благодаря организаторской работе по полному историческому решению сентябрьского (1953 г.) и январского (1955 г.) Пленумов ЦК КПС и XX съезда партии достигли серьезные успехи в развитии всех отраслей сельскохозяйственного производства. В прошлом году собрано хлеба на один миллиард тонн с лишним больше, чем в 1954 году. Это достигнуто в основном за счет освоения целинных и залежных земель.

Повышение государственных заготовительных и закупочных цен на сельскохозяйственные продукты стимулировали рост производства продукции земледелия и животноводства и привели к значительному повышению денежных доходов колхозов. По сравнению с 1955 годом они возросли примерно на 20 процентов. Колхозы теперь широко применяют ежемесячное денежное авансирование колхозников на выработанные ими трудодни.

Колхозный строй навсегда ликвидировал нищету в деревне, создал условия для неуклонного роста материального и культурного уровня жизни крестьян. Так, душевное потребление мяса и сала в семьях колхозников увеличилось по сравнению с довоенным временем на 54 процента, рыбы и рыбопродуктов — в два с лишним раза, сахара — в 3,6 раза. Сейчас все больше колхозов нашей страны вводят у себя выплату пенсий престарелым, оплату листов не трудоспособности, очередных отпусков и отпусков по беременности.

Великим завоеванием крестьянства, как и всего советского наро-

да, является огромный культурный рост трудящихся. Известно, что до Октябрьской революции около 80 процентов населения, главным образом крестьянского, было неграмотно. В СССР в результате глубокой культурной революции неграмотность ликвидирована. Повсеместно введено обязательное семилетнее обучение. В ближайшее время будет осуществлен переход к обязательному десятилетнему обучению. Книга, газета, журнал, кино, радио, а во многих случаях и телевидение стали обычным явлением в колхозной деревне, непременным условием быта крестьян.

Конечно, у нас еще много нерешенных задач, немало есть еще и недостатков. Но главное заключается в том, что государство наше крепнет, а благосостояние трудящихся неуклонно повышается. Советское колхозное крестьянство видит это и не жалеет сил для того, чтобы в союзе с рабочим классом приумножать богатства и мощь любимой Родины, активно бороться за построение коммунизма в нашей стране.

Н. ТОЛСТОВ.

Для оздоровления трудящихся



Растет количество ленинградских предприятий, на которых внедряется оздоровительно-производственная гимнастика.

На снимке: производственная гимнастика в типографии комбината «Советская звезда».

Фото В. Федосеева.

ЛенТАСС

Лучше организовать отдых молодых газавщиков

После трудового дня молодые газавщики устремляются в клубы, чтобы посмотреть новые кинокартины. Особенно многолюдно бывает на стадионе «Нефтяник», на живописных берегах речки Кушелки.

В этом году заводской комитет комсомола стал несколько лучше заниматься организацией отдыха молодежи. На его заседаниях наряду с обсуждением вопросов производственного характера намечаются ценные мероприятия по улучшению спортивно-массовой работы, проведению вечеров отдыха, выпуску фотогазеты и т. д. Руководство культурно-массовой работой поручено члену комитета ВЛКСМ Марии Красавцевой, которая добросовестно относится к делу. Сотни молодых газавщиков уже побывали на экскурсиях в Ленинграде, Петродворце и других исторических местах нашей области. Многие юноши и девушки посетили шахту № 2, хлебокомбинат, электростанцию треста «Ленинградсланец», где ознакомились с условиями труда, с культурным и бытовым обслуживанием рабочих.

Особенно велика тяга у молодежи газосланцевого завода к занятиям в кружках художественной самодеятельности. Членами их состоят более сотни человек.

Комитет ВЛКСМ совместно с профсоюзной организацией завода проявил ценную инициативу по выпуску общезаводской фотогазеты. На ее колонках помещаются интересные фотоснимки. В них отображена жизнь молодежи. Сейчас комсомольцы готовят к выпуску свежий номер фотогазеты. В первой половине августа на-

мечено провести общезаводскую спартакиаду, в которой примут участие сотни юношей и девушек.

Но все ли сделал комитет комсомола для улучшения организации отдыха молодежи? Нет, не все. На заводе недопустимо долго затянулся выпуск первого номера комсомольско-молодежного радиожурнала. Мы с этим не согласны, хотя этот вопрос обсуждался на заседании комитета ВЛКСМ еще 4 месяца тому назад. Спортивная работа в добровольном обществе «Нефтяник» ведется однобоко. Здесь почему-то увлекаются только одним футболом, а тренировкам волейболистов, велосипедистов, легкоатлетов не уделяют внимания. Срываюются сроки строительства спортивных площадок при молодежных общежитиях в поселке Большие Лучки, несмотря на то, что по этому вопросу комитет ВЛКСМ уже принимал несколько постановлений.

Много раз собирался секретарь комитета ВЛКСМ т. Пребенюк провести совещание с комсомольским активом и обсудить вопрос о создании комсомольско-молодежных патрулей по борьбе с нарушителями общественного порядка. Но почему-то это дело он откладывает. А решение важного вопроса заслуживает самого серьезного внимания.

В комсомольской организации газосланцевого завода есть большие возможности для улучшения организации отдыха молодежи. В этом деле необходима лишь инициатива со стороны комитета ВЛКСМ и успех будет обеспечен.

И. ГРИГОРЬЕВ.

НАМ отвечают

„Что мешает нашей работе“

Под таким заголовком в газете «Знамя труда» была опубликована корреспонденция бригадира комплексной бригады каменщиков строительного управления треста «Газсланцстрой» Н. Семенова. В корреспонденции рассказывалось о том, что комбинат подсобных предприятий несвоевременно обеспечивает каменщиков раствором, сборным железобетоном и другими строительными материалами. Это ставит под угрозу срыва выполнения принятых обязательств бригадой.

Главный инженер строительного управления треста «Газсланцстрой» т. Колтунович сообщил ре-

дакции, что стройка, где работает бригада т. Семенова, одно время действительно плохо обеспечивалась строительными материалами. В настоящее время кирпич поступает бесперебойно. С переводом цеха сборного железобетона на трехсменную работу изжиты перебои в снабжении объектов конструкциями сборного железобетона. Вопрос снабжения раствором полностью еще не разрешен, потому что начальник комбината подсобных предприятий т. Фролов сорвал сроки пуска раствора узла в поселке Большие Лучки. Принимаются меры для полного обеспечения стройки раствором.

ПОКАЗАТЕЛИ

по надою молока в колхозах района
с 1 января 1957 года по 1 июля 1957 года
(в килограммах)

Занимаемое место	Наименование колхозов	Надоено на фуражную корову с 1/1 по 1/VI 1957 года	Увеличение надоя по сравнению с тем же периодом прошлого года	План надоя на июль 1957 года	Надоено на фуражную корову за июль 1957 года	Увеличение надоя по сравнению с июнем прошлого года
1	«Путь к коммунизму»	1662	+258	440	459	+83
2	Им. Ильича	2081	+624	500	400	+89
3	Им. 17-го Партсъезда	1761	+78	500	390	-33
4	«Восход»	1703	+444	450	375	+72
5	«Шахтер»	1474	+322	400	367	+48
6	«Обновленная земля»	1682	+499	440	359	+65
7	«Май»	1504	+412	370	333	+67
8	Им. Ленина	1298	+367	350	324	+71
9	Им. Калинина	1392	+294	380	319	+37
ИТОГО		1577	+375,3	410	365	+60,5

Животноводы колхоза «Путь к коммунизму» в июне перекрыли задание по надою молока в среднем от коровы на 19 килограммов. За июль по сравнению с этим периодом прошлого года в хозяйстве получено молока от коровы больше на 83 килограмма.

Напряженно ведут борьбу за повышение надоя молока животноводы колхоза имени Ильича. Они надоили в среднем от коровы за шесть месяцев текущего года по 2.081 килограмму молока. В прошлом же году за этот период было надоено в среднем от коровы только по 1.457 килограммов молока.

Явно недостаточно проявляют заботу о повышении надоя молока в колхозе имени 17-го Партсъезда. В этом хозяйстве план надоя молока в среднем от коровы за июль невыполнен на 110 килограммов. Это один колхоз в районе, который за последнее время

надаивает молока меньше прошлого года. Если в прошлом году за июль было надоено в среднем от коровы по 423,8 килограмма, то в текущем году надоили лишь по 390 килограммов. Сейчас есть все условия для резкого повышения надоя молока. Правлению колхоза имени 17-го Партсъезда необходимо принять срочные меры к устранению имеющихся недостатков, тормозящих увеличение надоя молока. Коммунистам, всем агитаторам (секретарь партийной организации т. Васильев) следует усилить разъяснительную работу среди животноводов.

Долг специалистов, работающих в колхозах и МТС, — шире пропагандировать передовые методы труда лучших доярок и пастухов нашего района и области, способствовать неустанному повышению надоев молока, выполнению обязательств, принятых колхозами.

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

Мечта сбылась

Плотник строительного управления треста «Ленинградсланец» Олег Коваленко давно мечтал стать комсомольцем. Но подать заявление не решался.

— Не примут, — говорил он товарищам. — С работой у меня не ладится...

— А ты не сдавайся, — говорили ему опытные плотники. — Умение приходит не сразу.

Мечта о комсомоле придавала молодому строителю больше сил, вселяла в него уверенность. Олег Коваленко работал день ото дня лучше. Недавно товарищи по работе поздравили его с вступлением в Ленинский Комсомол.

Олег Коваленко прилагает усилия к тому, чтобы оправдать высокое звание комсомольца.

У юннатов

Никто из учащихся средней школы № 3 не сидит сейчас без дела. Одни помогают колхозам, другие работают на пришкольном участке. Особенно хорошо трудятся ученики: пятиклассник Денисов, шестиклассники Горская, Рябкова, Зинченко. Не проходит дня, чтобы юннаты не пришли на

участок. Под руководством преподавателей они пропалывают грядки, производят подкормку растений.

Трудятся школьники на славу. Каждому хочется, чтобы именно его класс занял первое место на школьной выставке, которая будет организована осенью.

ЗАРУБЕЖНЫЕ ОТКЛИКИ
на Постановление Пленума ЦК КПСС

ВЕНГРИЯ

БУДАПЕШТ. (ТАСС). Венгерские газеты публикуют сообщение о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и постановление Центрального Комитета КПСС об антипартийной группе Г. М. Маленкова, Л. М. Кагановича, В. М. Молотова.

В передовой статье, озаглавленной «По пути XX съезда КПСС», газета «Непсабашаг» пишет:

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза вынес очень важное постановление, в котором разоблачил и ликвидировал маленькую, но опасную антипартийную группу. Центральный Комитет Венгерской социалистической рабочей партии, ознакомившись с постановлением Центрального Комитета КПСС, в единодушно принятом решении констатировал, что он полностью одобряет это постановление. Центральный Комитет ВСРП приветствует решительность, с которой Центральный Комитет КПСС, невзирая на личности, защитил единство партии и генеральную линию XX съезда.

ПОЛЬША

ВАРШАВА. (ТАСС). Все центральные польские газеты опубликовали на видных местах информационное сообщение о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и текст постановления Пленума об антипартийной группе Г. М. Маленкова, Л. М. Кагановича и В. М. Молотова.

«Трибуна люду», «Жице Варшавы» и другие газеты печатают изложение передовой статьи «Непоколебимое единство», опубликованной 3 июля в «Правде», «Трибуна люду» помещает сообщение своего московского корреспондента

та под заголовком «Партийный актив Москвы поддерживает постановление Пленума ЦК КПСС».

Постановление Пленума ЦК КПСС, подчеркивает в заключение «Трибуна люду», имеет международное значение. Это вытекает из роли Советского Союза в семье социалистических народов и из его роли в борьбе за мир и прогресс во всем мире.

ГДР

БЕРЛИН. (ТАСС). Газета «Нейес Дейчланд» опубликовала заявление Политбюро ЦК СЕПГ по поводу решений Пленума ЦК КПСС.

Политбюро ЦК СЕПГ приветствует решение ЦК КПСС против выступления антипартийной группы тт. Маленкова, Кагановича, Молотова, поддержанной т. Шепиловым.

Это решение ЦК КПСС является выражением марксистско-ленинского единства и гарантирует последовательное осуществление решений XX съезда КПСС.

Мы безоговорочно, без всякого ограничения, приветствуем проникнутые духом ленинизма решения ЦК КПСС и поддерживаем их всеми силами и со всей последовательностью.

ЮГОСЛАВИЯ

БЕЛГРАД. (ТАСС). Агентство ТАНОГ передает:

Решения Пленума Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза рассматриваются югославской общественностью как логический шаг в современном развитии Советского Союза и социализма во всем мире. Первое впечатление таково, что произведенные изменения будут неизбежно содействовать укреплению положительного развития во всех областях общественной и экономической жизни в СССР. Эти события имеют также великое значение для укрепления социалистических сил во всем мире, дела социализма в целом.

Хотя события в какой-либо стране являются внутренним делом народа этой страны, мы не можем не отметить, что последние

Заявление Неру на пресс-конф

ДЕЛИ. (ТАСС). Делийское радио передало сообщение о выступлении премьер-министра Индии Неру на пресс-конференции в Лондоне. Отвечая на вопрос одного из корреспондентов относительно решений Пленума ЦК КПСС, Неру положительно отозвался об этих решениях.

события в СССР бывать последовательностью в жизнь решения, которые имели значение для Коммунистической партии Советского Союза, для всего рабочего движения.

США

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Постановления ЦК КПСС находятся в нью-йоркской стившей их на самстах. Некоторые корреспонденты, партиданным приемам и паганды, пытаются враждебность к Советскому Союзу. Нет недостатка и толковать решения: признак мнимой «сского Союза и т. д.

Более вдумчивые стремятся разобраться в решениях Пленума «Вашингтон пост» «Советский Союз неумолимо управляется руководством», по из состава Президиума ЦК выведывавшиеся воспрестрым изменениям экономике» Советскую сторону ее укрепление.

АНГЛИЯ

ЛОНДОН. (ТАСС). Пленум ЦК КПСС и антипартийной группе Л. М. Кагановича Л. М., находится в центре английской печати и излагают текст в своих комментариях его огромную.

Комментаторы решения Пленума способствуют курсу на ослабление напряженности.

Влиятельная ан «Таймс», характерную на Пленумную группу, кто входил в нее, ли свое влияние в де.

В эти дни
в библиотеках

Библиотеки города деятельно готовятся к Дню Военно-Морского флота СССР.

В районной библиотеке, а также в библиотеках шахт № 1, имени С. М. Кирова и других готовятся выставки книг. В эти дни трудящиеся предъявляют большой спрос на художественные произведения, в которых рассказывается о героических делах советских моряков.

Для детей

Любят воспитанники районного детского сада уголок игрушек. Здесь каждый находит что-либо интересное для себя. На днях в уголке появились новые «машины», куклы, коляски. Всего в этом году на приобретение игрушек расходуются 4 тысячи рублей.

ХРОНИКА

Президиум Верховного Совета СССР освободил т. Маленкова Г. М. от постов заместителя Председателя Совета Министров СССР и Министра электростанций СССР, т. Кагановича Л. М. от поста Первого заместителя Председателя Совета Министров СССР и т. Молотова В. М. от постов Первого

заместителя Председателя Советского Союза и т. д.

Президиум Верховного Совета СССР назначил Алексея Сергеевича электростанций СССР.